HNTOI'OBAS PABOTA

Hmozosoe 3adanue no meme HYJCHO 6blNOJIHUMb U omnpasums HA NPOGEpPKy ceoemy ydumenio C
NOMOWbIO d1EKMPOHHO20 OHeBHUKA UTU 9ﬂ€KWlp0HHOI/7 nodmol.

1. 7 Knacc
2. Aneebpa
3. Aneebpauueckue svipasicenus/Ceolicmea aneeopauieckux eblpadceHutl

3aganue . 2 5
Nol 1. Haiiay 3HayeHue BblpakeHUs 6x — 8y npu x = g,y =3
2.CpaBHHM 3HayeHUs BbIpaxkeHUd — 0,8x —1u 0,8x — 1 npux =6
1.-1
2.-58<38
3ananue 3. YnpocTu BbIpakeHue:
No2 a)2x —3y—11x + 8y

6)5(2a+1)—8
B) 14x — (x — 1) + 2x + 6)
4. YpoCTH BbIpayKeHUEe U Hal/[U ero 3Ha4eHHe:

2
—4(2,5a —1.5) +55a—9npua = -3

5. Packpoii ckoOKH U yIpoCTH:
3x —(5x— (3x—1))

3.a) 5y — 9%x
6) 10a — 3
B) 15x + 7

4.—4,5a -3

-2
5x—-1
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